

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 锦州版 | 第485期 | 2025年3月16日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 九旬老妪善待大法 天赐洪福

【明慧网】在一座大山脚下，有一位年过九旬的老太太，她为人和善慈祥，见谁都笑呵呵的，所以村里人也都非常尊敬她。谁都愿跟她拉呱聊天。

一九九七年，大法的福音传到这个山里时，村里村外就有几十个人走入了大法修炼，人人都从大法中受益，多年的药罐子终于摆脱了病痛的折磨，

怒目相对的仇人化解了冤怨，和睦相处，人们口耳相传，赞叹这个大法的神奇和超常。老太太也闻听了大法，但她苦于目不识丁，只能羡慕别人能得此大法，但是“法轮大法好，真善忍好”已扎根在她的心里，她每天睡觉前和早上起来都大声念几遍。

一九九九年江鬼迫害大法后，这个村庄也未能幸免，很多人在邪恶的高压迫害下，放弃了修炼，恶毒的谎言也毒害了这些善良的山里人，甚至把大法弟子为救他们送去的真相资料都丢弃了。每当看到别人把真相资料扔进垃圾桶里时，善良的老太太特别痛心，她赶忙制



止，并说：“不要扔，不要扔，这可是宝啊！”她马上把别人扔掉的真相资料捡起来，心疼地用袖子擦一擦，小心翼翼地揣在怀里抱回家。

老人的善举得到了上天的恩赐，别看年过九旬，手脚利落，面色红润，自己开荒种菜园，还经常挎着篮子到山上挖野菜，有时五十岁的女儿陪她挖菜回来，累了躺在炕上歇息一下手才能缓过劲来，而老太太却一点不累，坐着板凳用一下午的时间把挖回的野菜都摘好了，连女儿都感到不可思议。

在前年的一段时间，老太太突然变的手脚无力，脸色蜡黄，儿女

们赶紧带她到了本市三家大医院就诊，得出的结论是一致的，是一种恶性肿瘤（也就是癌症），而且肿瘤超大，如不手术，随时有生命危险。儿女们都很担心，而老太太却很坦然，她说：我没事，我有大法师父保护。结果手术很成功，而且割下的那个巨大肿瘤竟然变成良性的，全家人又一次目瞪口呆，见证在老太太身上发生的神迹。

出院后第二天，女儿回家看望她，一进门就看见老母亲拿着铁镐在刨地，马上惊叫起来且说：“老娘，你不要命了，你刚出院，那么长的刀口还没长好呢，你挣开伤口怎么办呢？”只见老母亲严肃的说：“我没病，我好好的，我什么都能干，别管我。”说完又抡起大镐，刨起了地。

老太太又跟以往一样，上山挖菜，种菜园，根本不像个九十多岁的老人，气色比她女儿都好，面色红润且有光泽，整天乐呵呵的，成了人们茶余饭后的美谈。（文/中国大陆大法弟子）◇

### 走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够在规定时间内提高功力，迅速达到身心健康。◇



# 辽宁锦州凌海市法轮功学员邱春生被枉判

【明慧网】（明慧网通讯员辽宁报道）辽宁省锦州凌海市建业乡何屯村法轮功学员邱春生（又名邱生），二零二四年十二月四日被绑架，关押在凌海看守所，被非法判刑一年，法院没通知他家属。

二零二四年十二月四日十一点多，凌海建业乡派出所凌海国保六、七个警察开两辆警车，绑架了邱春生并非法抄家。当日四点多，警察又来一次，把邱春生的大法书籍和真相台历都抄走了。据悉，邱春生在育新屯修理部发放法轮功真相台历，被监控拍到。

警察曾经说过对邱春生只拘留三天，结果三天并没有放人。二零二四年十二月九日晚，警察把批捕通知书送到邱春生家，并告知邱春生的卷宗已被送往凌海市检察院。

邱春生被非法关押在凌海看守所构陷，看守所不让家属见人。近悉，他被非法判一年，法院没通知家属。

据明慧网报道的资料统计，二零二四年获知，辽宁省锦州市法轮功学员中，至少 26 人被非法判刑（其中 25 人被凌海市法院枉判），17 人被非法拘留，52 人遭绑架，其中四月中下旬的大规模绑架案中就有 19 人被绑架，为数众



多的学员遭到骚扰，有 3 人在迫害中离世。

锦州凌海市法院近年来盲目执行中共的迫害法轮功学员政策，完全丧失了法官应有的惩恶扬善、维护社会公义、依法保护善良人的合法权益的职业操守，在对法轮功学员的非法审判中，根本不讲法律，一味地按照所谓的上级命令裁决，无视辩护律师的无罪辩护意见，对于没有辩护律师的学员只走个形式就草草收场。◇

■君子不立危墙之下。目前，中共面对着全球联合追剿、企业倒闭潮、失业潮、水患和新冠病毒瘟疫，各种异象交织，很多人都已觉察到，天灭中共的海啸真的来了。中国人赶快从“红船”上脱身，远离中共才有美好的未来，“三退”就可保平安！◇

## 一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有 50 种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994 年 12 月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996 年 1 月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999 年 7 月 20 日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011 年 3 月 1 日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令 50 号”，废除了 1999 年对法轮功书籍的出版禁令。◇



## 辽宁省新闻简讯

### 辽宁锦州市法轮功学员邓秀娟被绑架

辽宁锦州市法轮功学员邓秀娟（70 岁）于三月四日下午在锦州市儿童公园讲真相时，被锦州市南山派出所和六一零支队警察联手绑架。然后警察去她家里抄家，拿走一些私人物品。邓秀娟的另一个住处也被抄家。警察还去一个车棚去抄查。

现在邓秀娟被羁押在锦州市女子看守所。

据说，警察一直跟踪她，可能跟踪一年多了。

### 辽宁省锦州凌源市法轮功学员回家消息

在锦州凌源市二零二一年六一绑架案中，被非法判刑的七名法轮功学员，现有六名冤狱期满，陆续回家：栗静（三年半）、于淑芬（三年两个月）、吴艳玲（三年）、王忠学（两年）、刘素兰（一年半）、万桂英（一年）。目前，只有张昆山（七年）还在锦州监狱遭受非法关押和迫害。

凌源市法轮功学员高崇文，二零二零年八月十三日被绑架，被非法判刑三年，冤狱期满回家。◇

## 你知道吗？



法轮功书籍中明确指出杀生和自杀都是有罪的，真正的修炼人绝不会杀生或自杀、自焚的。

上图为中共“天安门自焚”伪案现场图片。汽油燃烧，火温可达 500 度以上，这样的高温中，王进东却能稳坐不动，头发也没烧坏。警察拎着灭火毯，在他身后等着，直到他在镜头前喊完口号才把灭火毯盖他身上。这不是演戏又是啥？◇